

**勝利早報**
**2021.10.11**
**短線機會**

**中國人壽(2628.HK)**

公司是國內壽險行業的龍頭企業。

**推薦理由:**

市場預期國債利率將緩慢上升,國債利率上升有利於保險行業。

待保單恢復正常增速,保險行業將重新受到投資者青睞。股價經充分調整後,估值合理

**買入: HKD 13.5, 目標:HKD 16.0, 止損:HKD 12.5**

本公司所管理資金或撰寫此等概況人員於 2021 年 10 月 08 日未持有 2628.HK。

**勝利即日觀點**

上週五美股三大指數收跌，圖形上維持 10 日線之上，其中，能源股強，中概股的互聯網科技股強勁。美國非農就業不及預期，打擊市場氣氛。但目前美國兩黨就債務上限達成共識，中美蘇黎世會談有積極效果，仍將支撐市場氣氛好轉。憂慮在於歐美能源危機與供應短缺的情況，需要密切留意通脹走勢。上週五港股與 A 股表現強勢，其中，超跌的科技、金融股等強勢。預計中美關係出現轉好預期，在海外打壓能源價格同時，國內政策嚴禁保險等資金流入大宗商品炒作，鼓勵金融機構支持煤炭等企業發增產，有利於緩解能源價格上漲壓力。同時，國內財政與貨幣政策出現偏松的苗頭，有利市場人氣修復。預計恒指最近下跌至去年疫情橫盤區間有望獲得支撐，將以震盪整固為主。投資策略上，短期配綠色能源產業鏈股份的同時，兼顧下超跌保險、互聯網科技、消費等股份。

**市場熱點板塊及個股:**
**A 股市場**

- 近日，公募「頂流」張坤的一則買買買動向獲市場關注。易方達披露的一則旗下基金重大關聯交易事項顯示，張坤管理的易方達優質企業三年持有混合於 9 月 29 日和 9 月 30 日分別以 51.05 元和 50.41 元的均價買入 1630 萬股和 50 萬股招商銀行，累計買入金額超過 8 億元。(萬得資訊)
- 暴雨突襲山西，導致停產煤礦 60 座、非煤礦山 372 座。截至 10 月 9 日，暫未有上市公司主動披露是否受到暴雨影響。貝殼財經從多家上市公司獲悉，美錦能源、冀中能源、山西焦煤相關業務目前未受到暴雨影響。(萬得資訊)
- 據上海證券報，9 月公募調研頻次超過 3500 次。這些獲得調研的公司主要集中在深交所主機板和創業板市場，行業則集中在化學製品、電腦應用等領域。值得注意的是，大消費板塊正漸受公募機構重視。(萬得資訊)

4. 國君策略：節後首日市場止跌回溫，當前盈利端下行預期已充分，而分母端將持續發力，金秋十月成色十足；結構上，沿無風險利率下行主線，推薦高估值性價比的券商以及新能源中 **BIPV/核電** 等方向，新增業績有支撐且政策負面預期淡化的白酒。(萬得資訊)

## H 股市場

5. 中遠海控(01919.HK)公告，預計前三季度淨利潤約為 675.88 億元，同比增長約 1650.92%；預計第三季度淨利潤約為 304.9 億元。報告期內，中國出口集裝箱運價綜合指數 (CCFI) 均值為 2398.80 點，與上一年度同期相比增長 168.50%；公司集裝箱航運業務完成貨運量約 2044.71 萬標準箱，與上一年度同期相比增長約 8.03%。實現量價齊升，整體業績與上年同期相比實現大幅度增長。(萬得資訊)
6. 聯想集團(00992.HK)公告，提交上市申請材料後，考慮到公司業務規模及複雜度，招股說明書中的財務資訊可能會在申請的審閱過程中過期失效。同時，審慎考慮最新發行上市等資本市場相關情況後，本公司決定撤回中國存托憑證於科創板上市及買賣的申請。集團業務運營狀況良好，撤回申請將不會對本集團的財務狀況造成任何不利影響。(萬得資訊)
7. 紫金礦業(02899.HK)公告，公司與加拿大證券交易所上市公司 Neo Lithium Corp. (簡稱「新鋰公司」) 簽署協議，公司將通過在加拿大註冊成立的全資子公司，以每股 6.5 加元的價格，現金收購新鋰公司全部已發行且流通的普通股，交易額約 9.6 億加元，約合人民幣 49.39 億元。新鋰公司核心資產為位於阿根廷西北部卡塔馬卡省的 Tres Quebradas Salar(簡稱「3Q」)鋰鹽湖專案，該專案資源量大、品位高、雜質低，開發條件好，具有較大的擴產潛力。(萬得資訊)
8. 賴鋒鋰業上調金屬鋰和丁基鋰產品價格。其中金屬鋰全系列產品（工業級金屬鋰、電池級金屬鋰、鋰財鋰帶產品）單價上調 10 萬元/噸；丁基鋰產品單價上調 10%，調價函有效期一個月。賴鋒鋰業表示，調價原因系原料價格持續上漲及電力供應影響，金屬鋰生產成本大幅提高所致。(萬得資訊)
9. 10 月 8 日下午，市監總局在其官網公佈了一則行政處罰，稱美團濫用其在餐飲外賣平臺服務市場的支配地位，採取多種手段實施「二選一」行為，違法了《反壟斷法》。歷時 6 個月調查，市監總局依法作出行政處罰決定，責令美團停止「二選一」違法行為，全額退還獨家合作保證金 12.89 億元，並處以其 2020 年中國境內銷售額 1147.48 億元 3% 的罰款，計 34.42 億元。(萬得資訊)

## 海外市場

10. 高盛首席經濟學家 Hatzius 領導的研究團隊周日發佈最新報告，將美國 2021 年 **GDP** 增速預期從 5.7% 下調至 5.6%；將 2022 年 **GDP** 增速預期從 4.4% 下調至 4%，主因是受消費支出復蘇放緩拖累。同時，調升隨後兩年經濟增速預期，幅度基本抵消今明兩年的下降幅度。他們還認為，中期經濟增長面臨的兩大挑戰是財政支持放緩，以及服務業支出反彈速度快於商品採購放緩速度。(萬得資訊)
11. 美國前財長勞倫斯·薩默斯稱，新冠疫情所引發的美國就業市場變化，意味著失業率儘管仍高於疫情前趨勢，但可能已經低於會觸發通脹的水準。薩默斯表示，「我們有很多需求。但我們沒有那麼多供應，這就

是失業率下降幅度超過人們預期的原因。這也是工資增長遠高於人們預期的原因。」他還重申了自己的觀點，即「市場並未完全反映利率迅速攀升這一尾部事件的風險」。(萬得資訊)

12. 根據美國能源資訊署的資料，燃油的庫存目前只能滿足 31.2 天的需求。這是自 2000 年以來庫存最緊張的一次。燃料油庫存嚴重不足，或將引發美國部分地區的供應不足。根據相關資料統計，2019-2020 年冬季，約有 550 萬戶家庭使用燃料油作為主要供暖能源，其中 81%的家庭在美國東北地區。研究機構伍德麥肯茲 (WoodMackenzie) 的分析師蘇珊妮·丹福斯 ( Suzanne Danforth) 在一次訪談中表示，美國燃料油短缺不會像歐洲天然氣危機那樣嚴重，但美國能源供應仍將會非常緊張。(萬得資訊)

## 大行報告

13. 中信證券方面表示，展望 10 月，其認為四季度經濟邊際將好於三季度；政策緊密協同後，市場的悲觀預期將得到改善；國內宏觀流動性仍將維持合理充裕，海外短期擾動帶來的影響相對有限，四季度有望迎來估值低估或調整較為到位的低位價值板塊的投資機遇。配置上，建議關注基本面預期有望回暖且估值合理的部分消費、醫藥板塊、前期受成本等問題壓制的低估中游製造板塊及港股互聯網龍頭的估值修復機會。(格隆匯)

14. 中信建投指出，建議把握風格切換、強化價值配置，精選三季報中有望業績超預期的製造和科技板塊細分賽道（如軍工、半導體、鋰電等）。供需矛盾是主導市場的核心主線。儘管當前市場面臨地產行業信用風險等擾動，但是並不改變運行方向。維持煤炭、化工、水泥、鋼鐵等週期板塊的超配不變。(格隆匯)